
 
 

OTKRIVENI POČINITELJI „DRSKIH KRAĐA“ U SLAVONSKOM BRODU 
 

 Na području Policijske uprave brodsko posavske od početka godine dogodilo se 
devet „drskih krađa“, od kojih je šest razriješeno. Radi se u stvari o krađama koje prema 
Kaznenom zakonu RH spadaju u skupinu imovinskih kaznenih djela i kvalifikacijski su 
oblik „teških krađa“ jer su počinjene na osobito opasan ili drzak način.  

Na području ove uprave do sada najčešće se radilo o „drskim krađama“ koje su 
počinjene na različite načine kao npr. na način da je počinitelj istrgnuo žrtvi žensku 
torbicu s novčanikom, novcem i dokumentima (OI, bankovne i kreditne kartice), mobitel 
digitalni fotoaparat i sl. Bilo je i slučajeva gdje je počinitelj na takav drzak način istrgnuo 
direktno iz ruke žrtvi novčanice, mobitel ili čak vrećicu ili torbu u kojoj se nalazila 
kupljena roba. U 2005. godini bio je i jedan slučaj klasične drske krađe po kojem su drske 
krađe u prošlim vremenima bile osobito poznate kao džepne krađe jer je počinitelj 
pomoću prstiju izvlačio žrtvi novčanik iz džepa ili prorezivanjem džepa oštrim sredstvom 
npr žilet i otuđenjem novca i novčanika kakav smo jedan slučaj upravo i imali te 2005. 
godine.  

No u šestom mjesecu ove godine prvi puta (bar od 2005.g. nije bilo) imamo 
pojavni oblik drske krađe da počinitelj žrtvi istrgne s vrata zlatni lančić ili ogrlicu. 
Takvih djela smo od šestog mjeseca do sada imali šest ( jedno u 6 mj, jedno u 7 mj. i 
četiri djela u 10 mj.) Žrtve odnosno oštećene osobe su bile starije žene u dobi od 62 
do 85 godine ). Ovih dana kriminalističkim istraživanjem razriješili smo pet od šest 
ovakvih kaznenih djela za koje su osumnjičena tri maloljetnika (dvojica 15-
godišnjaka i jedan 17-godišnjak).  

Za drske krađe iz šestog i sedmog mjeseca utvrđena je osnovana sumnja da ih je 

počinio 15-godišnjak s područja općine Klakar. On je prvo 23. lipnja oko 19 sati u ulici 
Kraljice Jelene prišao 72-godišnjakinji iz SB i s vrata joj otrgnuo zlatnu ogrlicu s 
privjeskom (križ), a potom pobjegao. Zatim je 27. srpnja oko19 sati u Splavarskoj ulici u 
Sl. Brodu vozeći se biciklom pored 71-godišnjakinje iz SB, otrgnuo zlatni lančić s 
privjeskom sa njenog vrata i pobjegao.  

Za tri drske krađe počinjene u desetom mjesecu utvrđena je osnovana sumnja da 

su je počinili 17 i 15-godišnjak s područja općine Brodski Stupnik. Drske krađe su 
počinili 13., 14. i 18. listopada i to prve dvije u ulici J. J. Štrosmajera u SB prema 85-
godišnjakinji i 76-godišnjakinji iz SB, a treću prema 62-godišnjakinji također iz SB, na 
način da su im prilazili i istrgnuli zlatne lančiće s vrata a potom bježali. Policija protiv 
sve trojice maloljetnika Općinskom državnom odvjetniku za mladež u Slavonskom Brodu 
podnosi kaznene prijave za kazneno djelo „Teške krađe“. 

 
OTKRIVENI I POČINITELJI DVIJE „KRAĐE“ NA NOVOGRADIŠKOM 

PORUČJU 
 
 Pored ovih djela kriminalističkim istraživanjem riješena su i dva kaznena djela 
„Krađe“ počinjena na području općina Cernik i Rešetari. Utvrđena je osnovana sumnja da 
su ta djela počinila dvojica 14-godišnjaka s područja općine Rešetari. Oni su u rujnu iz 
dvorišta 33-godišnjaka s područja općine Rešetari otuđili jedan dječji mini motor, a iz 



radionice 47-godišnjaka s područja općine Cernik dva mopeda, kojom prilikom je s njima 
učestvovao i 13-godišnjak s područja općine Rešetari. Uvezi ovih djela policija podnosi 
opće posebno izvješće ODO za mladež u SB i izvješće Centru za socijalnu skrb u Novoj 
Gradiški. 
 


